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   Lakodalmi babonák
  

   A menyasszony kelengyéjébe nem jó guzsalyt adni, nehogy a férje verje vele.

  

   Míg a mennyasszonyt koszorúzzák, famozsáron ül; mihelyt föláll, a nyoszolyólányok
vetekedve igyekeznek a mozsárra ülni, amelyiknek sikerül, legközelebb férjhez megy.

  

   Ha a menyasszony uralkodni akar férje fölött, eskütétel alatt a (templomban) mondja
háromszor magában; legyen az én akaratom; vagy én a fejsze te a tuskó; vagy lépjen a
vőlegény lábára.

  

   Ha a mennyasszony koszorújára hó esik, szerencsétlen lesz; ha eső, tálakat szeretett nyalni.
Az ilyenek házasélete szerencsés lesz. Ha esküvő napján nap süt, annyit jelent, hogy a
menyasszony jól mosta a fazekakat.

  

   Mikor a fiatal házaspár hazajön az esküvőről, egy-egy kanál mézet kap a főzőasszonyoktól,
hogy élete édes legyen.

      

   Mikor a mennyasszony esküvőre megy, hóna alatt kalácsot szorít, a templomból kijövet
megkínálja vele a nyoszolyólányokat, sőt fiatal özvegyeket is, hogy főkötő alá kerüljenek.

  

   Az esketés alatt a menyasszony nászasszonya három csomót köt egy pántlikára, melyet a
menyasszony hordott, hogy a férje ne igyék, ne dohányozzék és másokat ne szeressen.

  

   Mikor a mennyasszony dunnáit töltik, beletesznek pénzt, kenyérhajat, gabonamagot,
almafahajtást, acélt és petrezselymet, hogy semmiféle boszorkányság ne árthasson meg neki.

  

   Esküvő alkalmával, mikor offerára mennek, a menyasszony pénzt kér a vőlegénytől, hogy a
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házaséletben ő rendelkezzék a pénzzel.

  

   Amely fiút megrúgják a lakodalmas házban, az soha sem fog nősülni.

  

   Ha a násznép összeveszekszik, a házastársak is sokat fognak veszekedni.

  

   Ha a menyasszony kelengyéjét idegen ember és nem vérrokona tenné le a szekérről,
csakhamar elhidegülne tőle a férje.

  

    

  

   Forrás: Téli Esték. A keresztény családok lapja. XII. évfolyam 12. szám. 1910. 3.

  

   https://library.hungaricana.hu/hu/view/TeliEstek_1910/?pg=10&amp;layout=s
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